

орган режевского городского комитета кпсо и городского совета депутатов трудящихся.

Год издания 38-й

ЧЕТВЕРГ, 22 августа 1968 года

Llewa 2 Kon.

Ha Tpaccax

пятилетки

- СЕСТРЫ ЗИНАТОВЫ СЛАЮТ ИЗДЕЛИЯ С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ
- ТРИ СОВХОЗА ИЗ ЧЕТЫРЕХ ЗАКОН-ЧИЛИ СЕНОКОС
- НА СКЛАД ПОСТУПИЛИ ПЕРВЫЕ ТЫСЯ-ЧИ ЦЕНТНЕРОВ ЗЕРНА

ЖАТВА- ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

Режевские комсомольны и молодежь вместе со всей страной идут нав-стречу юбилею Ленин-ского комсомола. В честь славной даты они готовят трудовые подар-

На втом снимке вы видите Сашу Черепанова, молодого тракториста ив совхоза имени Ворошилова. О делах Саши и его ровесников расскажут вам материалы, помещенные на третьей странице сегодняшнего номера нашей газе-

г. ЧУСОВИТИНА.

Кто впереди?

Застоговано сена (в процентах к плану) по состоянию на 20 августа с. г. Ворошилова Чапасва 110 «Глинский» 100

По району: 99.2

Как видим по оператив ным сведениям диспетчерских служб, из четырех совхозов нашего района три успешно выполнили свои плановые задания по заготовке сена и закончили се-нокос до начала массовой уборки хлебов.

Отстал в страду сенокосную, совхоз «Режевской». Причина отставания — низкие урожаи сеяных трав. Выкошены почти все участ ки, а сена в стогах лось всего на две трети к плану, Видимо, этому ховяйству и в дни уборочной страды придется изыскивсе возможные резервы заготовки грубых кормов, чтобы на полную потребность запасти их на зи-

Правильно поступают в передовых хозяйствах, созмающих сверхплановые за пасы сена.

Совместное постановление бюро Свердловского обкома ВЛКСМ, коллегин областного управления сельского хозяйства, президиума обпастного комитета профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок

«ОБ ОБЛАСТНОМ СОРЕВНОВАНИИ РАЙОННЫХ РАИОННЫХ И ГОРОДСКИХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИИ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ».

В целях более широкого комсомольцев и молодежи, студентов в убор-ке урожая 1968 года бюро обкома ВАКСМ, коллегия областного управления сельского хозяйства и президиобластного комитета профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства

постановляют: 1. Об'явить областное соутвердить. дов и (Поилагаются).

2. Обявать горкомы и рай-комы ВАКСМ, производственные управления сельского хозяйства, районные комитеты профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, первичные комсомольские органивации учебных заведений, совхозов, колхозов и других сельскоховяйственных предприятий и организаций, рабочкомы совхозов, профкомы колховов развернуть сооевнование за высокопроизчить своевременное подведеитогов соревнования.

Обратить внимание комиревнование районных и го- тетов комсомола вузов, техродских комсомольских ор- никумов, профтехучилищ на ганизаций, коллективов ву- тщательную подготовку колзон, техникумов и профтех- лективов студентов и уча-училищ за активиое учас- щихся к предстоящей убортие в уборке урожая в кол- ке картофеля и овощей и на козах и совхозах. Условия подбор руководителей отря-FOYHIL.

Областному

ными редакциями радиовещания и телевидения в те- ная уборка урожая. чение августа-октября прорейды по качеству уборки, использованию сельскохозяйственной техники, транспортирования картофеля и овощей, состоянию организации и оплаты труда, организации бытового и культурного обслуживания работающих на

уборке урожая. УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

В областном соревновании примимают участие районные, городские и первичные комсомольские организации. отдельные молодые механиваторы, а также коллективодительное использование уборочных машин и тран-спортных средств. Обеспекретные соц. обязательства по успешному проведению

> При подпедении итогов будет учитываться количество молодежи, участвующей в соревновании, молодежных смен, агретатов, участков, работа «Комсо-

мольского прожектора», коллективов художественной саштабу модеятельности, агитбригад,

«Комсомольского прожекто лекторских групп. Решаюра» совместно с редакцией щим показателем в сорев-газеты «На смену!», молодеж- новании будет считаться своевременная и качествей-

райкомы ВАКСМ и учебные заведения не позднее 10 октября г. представляют в обком комсомола информацию об итогах соревнования. Для победителей област-

ного соревнования на убор- рублей; ке урожая устанавливаются следующие меры поощрения.

Для районных и городских комсомольских организаций:

а) 1-е место-переходящее Красное внамя обкома ВАКСМ и набор музыкальобкома ных инструментов для ду-

кового оркестра.
6) 2-е и 3-е места-гра-моты обкома ВАКСМ, облсельхозуправления и обнома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и денежные премии соответственно 600 500 рублей.

Для поощрения передовых коллективов студентов и учащихся на уборке урожая устанавливаются следующие поемии.

по вузам: место-переходящее изводства». Колсное знамя обкома ВАКСМ, облсельхозуправления, обкома профсоюза рабочих и служащих сель- героям.

первая ленежная премия в сумме 300 рублей и 3 туристические путевки по Ура-

лу. место — Почетиля грамота обкома ВАКСМ, облесльковуправления, кома профсоюза рабочих и служащих сельского ховяйства и ваготовок и денная премия в сумме 200

по техникумам и профтехучилищам,

1-е место-Почетняя гра мота обкома ВАКСМ, облсельховуправления. обкома профсоюза рабочих и служащих сельского ховяйства и заготовок, денежная пре-мия в размере 150 рублей и три туристические путев-

2-место — Почетняя трамота обкома ВАКСМ, обасельхозуправления и обнома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и ваготовок и денежная премия в размере 100 рублей.

Лучшие молодые механиваторы и студенты награж-даются вначками ЦК РАКСМ «Золотой колос», «Молодому передовику програмотами обкома ВАКСМ, бесплатными путевками в туристическую поездку по городам-

Вступая в сознательную жизнь, молодежь под руководством павтии идет дорогой отцов, продолжает революционные традиции, приумножает материальные и духовные богатства нашего общества.

(ИЗ Постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина).

В нашем совхове всег-

да в чистоте и порядке содержатся сельховмасодержатся сельховма-шины Их ставят на вим-

нее кранение смазанны-

Зато о кормоприго-товляющей технике у главного инженера хо-вяйства т. Канунова и инспектора т. Кукарцева нет ваботы. Эти машины

ми, вычищенными.

На швейной фабрике по реходящее Красное знамя и денежную премию получила бригада Е. М. Чепчуговой

Второе место ваняла бри-

итогам работы ва июль пе- ПО ПОЧИНУ САРАТОВЦЕВ

из пошивочного цеха. По жав почин саратовских раз Карташова. Здесь работасдаче продукции первого ботниц, режевские швеи ре- ют швеи Руфима и Надежсорта бригада перевыпол шили сдавать бездефектную да Зинатовы. Первая идет нила план на 8 процентов.

продукцию с первого предъ- с опережением графика на

Там, где опытные пастухи

Лето — время горячего Швецова, Л. И. Наговицые соревнования животноводов. на, Г. М. Караваева, Е. И. В совхозе имени Чапаева в Костылева. В. К. Невоструато соревнование включиева и В. В. Перевозчикова. Аисъ все доярки. В августе Почти все они имеют богафуражную на полтора килограмма больше по сравнению с авгус-

Возглавляют соревнование животноводы Каменского отпроизвели около двух с по- но таков их результат се повиной тысяч килограммов годкя. С начала месяца клеивления. 20 августа побе- 2,5 месяца, вторая — на дителями за бездефектную 9 месяцев Обе сдают толь- цать дней августа получено по 234 килограмма. В достигну то подукции с первого ко бездефектные изделия. В достигну то успехе большая заслуга пасторую возглавляет Н. Е. рабкор. тухов дойного стада С. И. В. СВАЛОВ.

ежесуточно получают тый опыт организации паст по 10.7 килограмма молока бищного содержания скота, корову, умело чередуют пастбища.

Среди ферм лидерство в льше по сравнению с авгус-товскими надоями прошлого Клевакинской фермы № 2. где заведующей Г. А. лик. Более 12 килограммов молока на корову ежесуточ-

ИДЕТ ХЛЕВ НОВОГО УРОЖАЯ

имени Чапаева, Хлеборобы совхоза встав на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, успешно выполняют социалистические обязательства по полеводству. За первые дни жатвы они скосили хлеба на площади более трехсот гентаров, со 167 гентаров зерновые обмолочены. Получено почти три тысячи центнеров хлеба.

В. СУРОВ.

позабыты-ПОЗАБРСШЕНЫ

них явно не в почете. у них явно по К примеру, машины для измельчения грубых кормов, имеющиеся во всех отделениях, в каком состоянии остались после прошлой осени, в таком

и стоят сейчас. Зимой и летом они и другие механизмы находятся под открытым небом.

Такая же участь постигла силосные транспортеры. Они до сих пор поржавевшие находятся в силосных тран-шеях. А ведь зимой онн будут так нужны жи-

Если служба главного инженера и дальше по-добным образом будет относиться к технике животноводстве, век ма-

шин будет недолог. В. КУКАРЦЕВ, с. Черемисска.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

ОСТРОЙ идеологической бо рьбе, которая сейчас идет между силами социализма и империализма, едва ли не главное место занимает вопрос о роли коммунистической партии.

Поборники социализма и прогресса отстанвают насущную необходимость руководящей роли марксистско-ленинской партии в борьбе за революционное преобравование общества, а их идейные противники пытаются доказать обратное. Они, например, утверобратное. Они, например, утвер ждают, что Маркс, провозгласив-ший неизбежность смены капитализма социализмом, ориентировался якобы не на партию, а на стихийное рабочее движение, между тем как Ленин перенес центр тяжести на партию, видя в ней основное и единственное орудие социалистической революции.

В этом утверждении нет ни грана истины. Напомним, что в первом же программном документе на-учного социализма — «Манифес-Коммунистической партии» Маркс и Энгельс заявили о необ- зяйства, следовательно, страной колимости пролетарской партии в мелкобуржуазной. Поэтому мелкопередовой, руководящей силы рабочего класса в борьбе вагляды проникали во все поры об-ва свое освобождение. В комму- щества, порождали колебания, неува свое освобождение. В коммунистической партии Маркс и Энгельс видели самую решительную, ких условиях только единое твервсегда побуждающую к движению Преимувперед часть рабочих. щество такой партии состоит в она понимает условия, жод и общие результаты проле- строжайшая дисциплина пролега-тарского движения, поэтому она и риата является одним из основспособна направлять рабочее движение к достижению его конеч- жуа эней.

ятельности международного товарищества рабочих-Первого интернационала, Маркс и Энгельс вновь и вновь напоминали, что кпротив объединенной власти имущих классов рабочий класс может действовать как класс, только ооганизовавшись в особую политическую партию, противостоящую всем старым партиям, созданным имущими классами». (К. Маркс и Ф. Энгельс, Соч., т. 17, стр. 427). В. И. Ленин, обосновавший

идею единой, дисциплинированной, сплоченной партии и воплотивший эту идею в жизнь, не ото-шел от учения Маркса, а, наоборот, развил и обогатил его в ноисторических условиях. исключительной силой научной аргументации Ленин доказал, что рабочий класс может бороться против могучей организованной и вышколенной машины угнетения, которой располагают машины эксплуататорские классы, только при наличии высокой организации, когда у него есть свой собственный боевой марксистский авангард. «Воспитывая рабочую партию, - писал Ленин. - марксизм воспитывает авангард пролетариата, способный взять власть вести весь народ к социализму, направлять и организовывать нострой, быть учителем, руководителем, вождем всех трудящихся и эксплуатируемых в деле устройства общественной жизни буржуазни и против буржуазни». (Полн. собр. соч., т. 33, стр. 26). Ход событий полностью под-

ердил это ленинское положение Рабочий класс России совершил победоносную социвлистическую революцию в 1917 году именно погому, что имел закаленную в борьбе, сплоченную и бесстрашную партию революционеров — большевиков. Она дала рабочему классу ясную программу и осуществила политику, поддерживаемую миланонными массами трудящихся.

В ряде других стран, где в то время существовала революцион-ная ситуация, рабочий класс не смог победить потому, что у него еще не было настоящих, закаленных в борьбе революционных партий. Но были партии реформистов - буожуанных соглашателей, которые сознательно держаля курс на предотвращение социалистической революции. В этом вакаючалась причина поражения рабочего класса Германии, Венгрии, Болгарии и некоторых других стран в грозовые революционные годы (1919—1923).
Только в Советском Союзе став-

ший у власти рабочий класс в союзе в врестьянством под руководством ленинской партии коммунистов отстоял свои революционные завоевания и осуществих грандиозные со-

которого была научно предсказана более чуждыми и далекими, чем Марксом и Энгельсом, социализм, современному англичанину—участ-план построения которого начер- ники войны Красной и Белой ро-

тив сил и традиций старого общества, через преодоление хозяй- ма обычно говорят, что это прои-Россия была страной пренмущесть бы

ся: «Социализм, неизбежность то они показались бы ему ещс

тал Ленин, стал в Советском Со- зы.

вое реальной действительностью. В чем же дело? Почему в СоПуть к социализму пролегал встском Союзе исчезла многопарчерез ожесточенную борьбу про- тийность?

Буржуазные критики коммунизиметь конкурентов в

нистов. Это было закономерное ных функций. Ее основным мето-

Степень демократизма того или иного общественно - политического строя измеряется в конечном инициативы, активности, совнасчете не числом партий, а реальным участием народа в управле- ческом строительстве. нии общественными и государственными делами. Пример Советского Союза — ярчайшее ственной и культурной отсталости, зошло потому, что коммунисты подтверждение, что у нас налицо доставшихся нам в наследство от умышленно ликвидировали все самое широкое участие народных старого вксплуататорского строя. другие партии с той целью, что- масс в жовяйственной, политической и культурной жизни. Со-

циалистические преобразования, ки и всеры (две мелкобуржуваные утвердился под руководством един- Осуществляя руководство об-В Программе КПСС, принятой в партии, стоявшие у власти между ственной, до конца революционной ществом, партия не берет на себя 1961 году, справедливо говорит- февралем и октябрем 1917 года), рабочей партии—партии комму- административно - распорядительдом является организаторская и идейно-политическая работа массах с целью развития у них тельного участия в коммунисти-

Социалистическое общество, отличие от капиталистического не может развиваться стихийно. Закон его развития-планомерность и целенаправленность. Руководство марксистской партии придаи общественному развитию планомерность и целеустремлен-

Руководящая роль партии являч ется естественной потребностью общества. На протяжении веков передовые умы человечества мечтали о том, чтобы высвободить общественную жизнь из оков слепой стихийности, строить ес на разумных, зарачее предусмот-ренных началах. И вот теперь, когда социалистическое общество под руководством партии коммунистов претворяет в жизнь мечту передовых людей, поборники капиталистического гнета пытаются исказить значение авангарда рабочего класса, ревизионисты утверждают, будто социалистическое общество может с успехом развиваться и бев марксистской партии, без осуществления ее роли руководящей силы обществен-ного процесса. Нельзя не напомнить в этой связи мудрых слов Ленина о том, что неправильное понимание роли Коммунистической партии в ее отношении массе трудящихся является коренным теоретическим отступлением от коммунизма и уклоном в сторочу сичдикализма и анархивма. (См. Полн. собр. соч., т. 43, сто. 94—95).

Идеологи и политики буржуавии хорошо понимают, что если бы им удалось ослабить руководство марксистско-ленинских партий в социалистических странах, подорвать к ним доверие широких народных масс, то тем самым можно было бы нанести смертельный удар и самому социалистическому строю.

Коммунисты всегда будут отстаивать ленинское понимание роли коммунистической партии в стране победившего социализма, как партии, чья монолитность, боевой дух, решительность в достижении поставленных целей одни только и могут обеспечить суверенность страны, ее безопасность, пыполнение ею интернационалистических обязательств перед всем содружеством социалистических государств, обеспечить подлинную власть народа и успешное строительство коммунизма.

> Степан ТИТАРЕНКО, доктор исторических (АПН).

Партия в социалистическом обществе

венно мелкого крестьянского хобуржуазные навыки, традиции, веренность и нерешительность. В таруководство партии могло обеспечить победу социализма. Поэтому Ленин указывал, что безусловная централизация и безусловная централизация и строжайшая дисциплина пролетаных условий его победы над бур-

тическая партия-коммунистическая партия. Все другие политические партии, существовавшие до гвардейцев, были поямыми винов- дому-по потребностям. Преимуоеволюции и некоторое воемя посисторической арены и почти бесследно исчезли.

Один из западных авторов не без остооумия заметил, что если перед современным советским гражданином предстали меньшеви-

борьбе за власть. В действитель- веты депутатов трудящихся, проности же после Октябрьской рево- фессиональные союзы, коммунисстроительству шевики, начали оказывать все более ожесточенное сопротивле- ению коммунистического обще ние власти рабочих и крестьян, ва, достижению такой ступени пытались восстановить власть поой цели. Исторические условия сложи- мещиков и капиталистов. Многие Впоследствии, уже в период де- лись так, что в Советском Сою- из участников втих партий с ору-Советов; они оказались союзниками царских генералов, венно, что эти партии должны рядах единомышленников, контроеволюции.

люции коммунисты предлагали тический союз молодежи и друменьшевикам и эсерам признать гие массовые организации охваты-Советскую власть и если не вают, по существу, все взрослое включиться в активную работу по население страны. Коммунистинового общества, ческая партия, в рядах которой по крайней мере, не мешать состоит более тринадцати мил-Заметим, кстати. что левые эсе- лионов советских граждан, коорры до июля 1918 года входили в динирует деятельность всех госусостав Советского правительства. дарственных и общественных ор-Однако потом әсеры, как и мень- ганизаций, направляет их к достижению единой цели- построению коммунистического общестразвитии производительных сил и Исторические условия сложи- мещиков и капиталистов. Многие культуры, когда, говоря словами лись так, что в Советском Сою- из участников втих партий с ору- Маркса, общественные богатства яе сохранилась только одна поли- жием в руках боролись против польются полным потоком, когда будет осуществлен принцип: бело- каждого — по способностям, кажниками ожесточенной гражданской щество партии перед другими масвойны, унесшей в могилу сотни совыми организациями состоит в тысяч рабочих и крестьян. Естест- том, что она объединяет в своих были разделить судьбу всей руководствующихся единой революционной теорией, сплоченных В Советском Союзе социализм единством воли и действия.



Татарская АССР. Молодые стооители Нижнекамского нефтехимического комбината 50-летия Ленинского честь комсомола приняли повышенные обязательства. Они решили оаньше намеченного соока сдать в эксплуатацию пусковые об'екты. На монтаже обооудования успешно тоудятся юноши и девушки из Нижнепрофессиональнотехнического училища № 46.

На снимке: будущие слесаи-монтажники, оканчивающие професси-Нижнекамское онально-техническое училище (слева направо) Николай Мучейкин, Александр Старшинов и Яков Чентаев

Фото Б. Мясникова. Фотохроника ТАСС

В СЕГО несколько недель осталось до конца пастбищного Рачительные содержания скота. хозяева давно уже подготовили животноводческую базу к зимовке. По-иному смотрят на приближение зимы в Леневском отде- Поскольку не проведен ремонт лении совхоза имени Чапаева. За дворов, не начата и побелка их. четыре летних месяца на молочнотоварных фермах ничего не сде- ние создалось в телятнике. лано по ремонту помещений. А и в прошлом году по-настоящему Животноводческие помещения до новиться на санитарном состоя работы много. Почти во всех не ремонтировали. В помещении сих пор не обеспечены дровами. нии ферм. К чести животноводов, дворах требуется частичная заме- царил мороз. Пало более десятка на полов. В авапийном состоянии телят, часть которых погибла из- второй двор. Капитального ремонтировали. Заболеваний. Хомонта его не проводилось уже 7—8 лет. Потолочные балки по- казалось бы, руководству отдегнили, выгнулись дугой, грозя об- ления есть основания сделать из тонированные ямы для дальней- погуды, домарных аправления посуды, домарных аправления посуды по гнили, выгнулись дугой, грозя об- ления есть основания сделать из тонированные ямы для дальней-валиться. Стены корпуса с каж- втой печальной истории выводы. шей эксплуатации признаны недым годом принимают все боль. Однако все остается по-старому. пригодными. ший крен, в результате чего в Полы во дворе настолько ветхи. Наступает

обещания.

ли бы выполнить и сами доярки. Фермах и настоящей кормокухни, получают до 24 центнеров моло-скажем, можно силами животно- где можно было бы приготовлять ка. А вот условий для его пра-водов проконопатить стены, но корма для всего стада. А пока вильного хранения не создано.

отделения и помещения для ново- ки, ни одного гвоздя. на фермах нет ни пакли, ни моху. каждая доярка сама производит Доярки высказываются

НЕ СТУЧАТ ТОПОРЫ В ЛЕНЕВСКОМ

А КАК ВЫ ГОТОВИТЕСЬ К ЗИМЕ?

Кстати, Еще более критическое положе- вестись сразу с наступлением эц- большой емкости. Его мы, сейчас трудно утверждать.

них образуются многочисленные что животные здесь могут перело- клебов. В хозяйстве в втот перищели. В прошлую зиму в втом мать ноги. Перегородки между од каждый человек будет, как гопомещения, по словам доярок, быко очень холодно. А что будет еле держится на погнивших перенынче?

Водах. В такой обстанузке трудно низовать ремонтные работы силаводах. В такой обстанузке трудно низовать ремонтные работы силаэтот вопрос котелось бы задать ручаться, что не может возникуправляющему отделением В. И. нуть нежелательных последствий.
Заплатину и воотехнику А. М. Поистине странным кажется то ко пошли на ферму сегодня хоть
Починок Животноводы фермы обстоятельство, что за много лет целую бригаду, ей все равно дедавно просят их начать ремонт существования ферм на них не лать будет нечего, поскольку к
стойл. В ответ же сыплются одни имеется специального родильного дворам не подвезено ни одной дос-

Многие ветяжелые работы мог. рожденных телят. Не имеется при На леневских фермах ежедневно

не проведен ремонт доожжевание кормов в бочках, чтобы построить при ферме ледбудет ли дрожжевание ник, ваиметь вместо фляг танки

> Особо, пожалуй, следует остахранения посуды, доильных аппаратов нет. В тот день, когда мы были на ферме, несколько доильмассовая уборка ных аппаратов, подготовленных к работе, несколько часов простояло прямо в скотном дворе. В комнатах для хранения посуды поселились оои мух.

> > Время для устранения недостатков еще есть. Руководителям отделения нужно только проявить заботу о судьбе ведущей отрасли спосто хозяйства-животноводстве. Иначе холодная зима не будет для них высокопродуктивным периодом. Под угрозу срыва будут поставлены обязательства

ПРАВДА КОММУНИЗМА 2 стр. 22 августа 1968 года.

м. колбин

комсомольско-молодежная СТРАНИЦА

POBECHNEN

Хозяевами школы № 46 в поселке Озерном в августе стали юноши, одетые в воен-ную форму. Здесь расположился оборонно-спортивный лагерь «Красные Орлы». 44 юноши допризывного возраста прошли в нем начальный курс военной подготов»

20 дней в "Красных Орлах"

Рано для ник начинал⁴ ся день. Ровно в семь раздавалась команда дежурного: «Подъем!». Стучали сапоги по коридору здания, ровными рядами выстраивались на варядку ребята. А ватем

плотный вавтрая - залог успеха в спортивных тренировках на сдачу норм ГЗР. Все шло по строгому воинскому рас-порядку. Боевая и политическая подготовка начиналась для будущих воинов с азов. Интересно и увлекательно для юношей военное дело, изучение материальной части автомата и пулемета, стрельба. По окончании лагеря

37 человек сдали нормы на эначок «Готов к защите Родины». Неуставная комсомольская организация, насчитывав-шая сначала 12 человек, пополнилась 20 лучшими ребятами. Нередко беседовали с юношами начальник лагеря Анатолий Иванович Петровых, секретарь горкома

комсомола Евгений Журавлев, работник гервоенкомата майор Марк Вениаминович Короткевич. Беседы, лекции ___ это тоже один из методов воспитания молодого поколения. Обо всей втой многогранной жизни рассказывала стенная печать дагеря. 20 дней, проведенные

в лагере, не так-то уж большой срок, чтобы получить хорошие знания по военной подготовке, но и за это время выявились среди допризывников лучшие. 15 август та на торжественном вакрытии лагеря они были отмечены грамотами гор-кома ВАКСМ и подар-

Б. ПУТКОВ, ниструктор горкома ВАКСМ.

Достойную встречу славному пятидесятилетию Ленинского комсомола готовит комсомольская бригада продавдов магазина «Культтовары». Борясь за право навываться коллективом коммунистического труда, мо-лодые работники прилавка образдово обслуживают покупателей. Внимание к покупателю, быстрота в работе, веж-

ливость — таково их правило. На снимке: члены комсомольской бригады — продавцы Светлана Сямина, Евгений Киселев, Тамара Борноволокова,

Людмила Сурикова.

Фото К. САВЕНИ.

ВСТРЕТИМ ДОСТОЙНО

Наш корреспондент обратился к секретарю горкома комсомола Евгению Журавлеву с вопросом, как будет встречать свой волотой юбилей комсомолия Режа. Вот что он рассказал.

встретить 50-летие Ленинского комсомола молодежь нашего района. Она включилась в эстафету «Трудовой славы поколений».

Комсомольские организации готовят трудовые рапорты золотому юбилею, будут проводить субботники и воскресники, торжественные комсомоль-

ввонок. Позади вкзамен на аттестат врелости. А впереди... не ме-

нее трудный экзамен: нужно выб-

рать свой жизненный путь, свою

Знали только, чтобы обязательно

какое-то необычное и обязательно

трудное. А дело выпало самое обычное, земное. Они остались в

родном селе Черемисска и стали

механизаторами. Ближе, оказывается, вемля, на которой прошло

босоногое детство, на которой вы-

росан. Вон и ребята, что усхали

в город, возвращаются обратно. Кончила Нижне-Тогильский педа-

гогический институт Надежда Бе-

ремисску. Будет учить сельских

ребятишек литературе и русскому

Сейчас они на сенокосе. Встре-

чают тихие вори, любуются сере-бристыми росами Прекрасна род-

ная земля, прекрасна вдвойне, когда усталыми бредут ребята

после трудового дня по скошен-

ному лугу и вдыхают дурманящий

ному лугу и вдыхают дурманящий вапах трав. Приятно ноют уставШие руки. Полади еще один трудовой день. Саша Черепанов, прикрыв ладошкой глаза, смотрит

-Не было бы дождя, беспо-

сова и приехала обратно в

деленного ответа они не

Володе Белоусову и Саше Че-

профессию.

и прозвенел последний

готовится ские собрания, встречи с ветеранами партии, комсомола, участниками гражданской и Великой Отечественной войн.

В честь юбилея комсомола будет заложена городская аллея, оформлен стенд «Молодежь района в труде, учебе, спорте» н стени «Слава номсомолу». Будут проведены городпионерский слет

«Смена смене идет», спартакиада, кинофестиваль, факельное шествие с митингом молодежи и торжественный расширенный пленум горкома ВЛКСМ. Пионеры и комсомольны соберут материалы о комсомолии города Режа и района.

Для руководства подготовкой и проведением празднования юбилея бюро горнома НПСС утвердило оргномитет в составе 18 человек. Председатель оргномитета секретарь ГК КПСС Е. М. Федорова.

норовит от старших не отстать. И машина послушна. Не придерешься к его работе».

репанову хотелось, чтобы выпало им дело по душе. А каково оно, вто дело по душе. Четкого, опре-Пятнадцать юношей осталось в позапрошлом году после окончания школы в совхозе. Молодые руки, ой, как нужны они были. борка урожая-пора горячая. уборка урожая—пора горячая. Парни получили специальности шоферов в школе. Знали свое дело хорошо. Не одну тонну верна перевезли с полей их автомобили. А потом всем селом провожали

Валентин Васильевич Кукарцев, парторг совхова имени Ворошилова, встретил как-то Валерия Старикова, который пришел в отпуск Возмужал парень. И в плечах вроде бы раздался. Разговорились житье-бытье, о службе...

-Приеду, обязательно языку.

приеду, когда отслужусь, — обещал А Володя и Саша сели после Валерий. — По машине соскучилокончания школы за тракторы. ся.

«Надежная смена растет», — подумал Валентан Васильевич,

смотря вслед уходящему парню. Наде ная смена. Это и о Вале Кононовой, и о Леониде Колотове, и о тех выпускниках Черемисской школы, которые нынче остались в совхове.

Валя Кононова, как и ее сест-Людмила, пришла на ферму. уважение и почет — все это еще впереди у молодой доярки. А верится, все это еще будет. Потому что Валя перени-

него хватка такая? Второй год нам — вто фамильное в семье у самостоятельно за трактором, а все Колотовых. Около двадцати лет

шоферит Иван Степанович. С детства любили вертеться около машины и его сыновья, любили паться в винтиках, болтиках Подросли, и профессия механизаторов стала их призванием. Училище механизаторов закончил Вячеслав. Сейчас он перепахивает пар. Ле-онид тоже тракторист. Он косит клевер в Октябрьском отделении. Леонид учится в Свердловском ельскохозяйственном институте. Видно, не хочет он покидать село, как и многие парни и девчата, которые остаются в Черемисске.

Не раз мне приходилось слы-OT сельской мололежи: «Скучно у нас, вот и бежит молодежь в город». Нередко происходит это потому, что сами парни и девчата безвольно опустили руки, ждут, когда найдется ини-

инатор каких-то интересных дел. В Черемисске же молодежь не только на славу трудится, но и умеет весело отдыхать. При Доме культуры создана агитбригада, которая выступает с концертами перед селянами.

Увлекается черемисская молодежь спортом. Сумел привить сельской молодежи любовь к различным видам споота инструк тор физкультуры Владимир Ле-

коится о вавтрашнем дне. будет. Потому что Валя перени. объединяет их одно-большая, дин одногодок:

Дин одногодок:

—Я тоже здесь работаю, но сбету обратно в шихтово-железно-сандо: «Наравне со взрослыми дять рационы кормления.

Тотом он усмежнулся и сказал: бригадир механизированного зве-на, в котором работает Алек-сандо: «Наравне со взрослыми дато рационы кормления. Одани стали неханиза-тего кватка такая? Второй год нам — это фамильное в семье у нужное и важное. нужное и важное. Г. ЛАВРЕНТЬЕВА.

просто РА

Н А СТАДИОНЕ «Металлург» шла упорная борьба режевских футболистов со свердловской командой «Кедр» Нападающие командой «Кедр». свердловчан рвались к воротам, но на пути были наши защитники. -Молодец, Володька, забирай -- Кричали высокому юноше мяч!-кричали знакомые болелыцики.

Семериков старался не допускать противника к штрафной площадке, а по возможности сам устремлялся в атаки.

Володя играет за футбольную команду никелевого завода, но в ответственных матчах, как например, на первенство области, его

берут в сборную города. Тогда, во время игры, я еще не был знаком с молодым рабо-Семериковым. Видел только, как высокий парень ловко перех-ватывал мяч и пасовал своим нападающим. При этом я возгласы таких же. как он, молодых девчонок:

Здорово играет!

-Красиво... На стадионе я не задумался над этими словами, но однажды случилось то, что заставило меня вспомнить их...

В олоде Семерикову 16 лет. Он закончил девять классов и

закончил девять классов и поступил на никелевый завод Я познякомился с Семериковым в цехе. Он и его товарищи—Володя Клюкин, Генияд Файлулин окружили опытного рабочего М. А. окружили опытного рабочего М.А. ковая годовщина комсомола, так Крякунова, который обучает их что в памятное время инваются поемудростям фрезеровщика ребята в ряды комсомолни. Мы отошли с Володей Семериковым к его станку.

-Работать мне хочется,-сказал он,— а учиться я буду в шко-ле рабочей молодежи Десять

ка рабочего человека. Пошел он и парни, едва по стопам своего отца. П. Т. Се- ним, крикнули: мериков работает в соседнем цехе уже более 20 лет.

мериков работал у станка. Де-Разные интересы, разные ха-рактеры у молодых селян, но объединяет их одно-большая в карманы, подошел парень, Воло-

Потом он усмехнулся и сказал:
—За эту деталь, что Володька делает, по три копеики за штуку

Семериков слышал вти но лицо его было спокойно. любовью продолжал делать свое дело, внимательно наблюдал ва деталью. В ней Володя видел не монеты, а именно деталь, которая будет приносить какую-то пользу заводу.

Я не стану называть фамилию парня, собирающегося уходить в шихтово-железнодорожный Понять его можно. В наше время материальная заинтересованность играет не последнюю роль в жиз-иг рабочего человека. От высокого заработка не откажется и Володя, но влесь дело совершенно в другом. Парень из шихтовожелезнодорожного цеха согласен работать хоть где, лишь бы платили побольше денег. А вот Володя, выучившись на фрезеровщика, останется работать в механическом цехе, потому что ему нравятся станки, и на другой работе он просто-напросто станет скучать.

Пусть заработок чуть-чуть поменьше, но зато любимая работа принесет ему удовлетворение. Да и «летуном» он уже не будет, как тот парень, что ради делег из одного цеха в другой уходит. Настоящим рабочим растет Владимир Семериков. Со своим товарищем Володей Клюкиным он готовится в сентябре вступить в члены ВЛКСМ. Приближается полуве-

К АК-ТО двое молодых парней шли по центру города, подметая расклешенными брюками тро-Десять туарную пыль. Они падали, полклассов обязательно закончу.

Чувствуется в нем крепкая жилМимо них прошли две девушки,
ка рабочего человека. Пошел он и парни, едва повернувшись к

—Нинка, иди сюда!

Володя любит технику и поэто- не ваглянули на них, не подош-Но симпатичные девчонки даже му не эря его потянуло на вавод. Был обычный рабочий день. Сешо, модно одеты, но вид пьяных всегла неприятен И мне вдруг вспоминлась футбольная встреча на стадионе «Металлург». Перед глазами возник Володя Семериков, который ловко перехратил мяч, отдал его своим нападаюня как бы донесся девичий голоса Красиво...

> Да, Володя был красив в борьбе, потому что умело играл. за щищая спортивную честь Режа.

> Он красив и на рабочем месте у станка, и ва воротами любимого завода.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

22 августа 1968 года.

HAIIIA OHOPA

Невелика по численности комсомольская органивация на промкомбинате, но мы, коммунисты предприятия, видим в ней свою надежную опору. Комсомольды всегда и везде впереди. Вожаком у нях — Людмила Юрьева, технолог.

Деятельная, энергичная, она много сил и времени отдает комсомольской работе, воспитанию моло-

Активным общественником варекомендовал се-

бя рядовой комсомолец Анатолий Сергеев. Комсомольцы показывают пример в труде, по-вышении квалификации. Бывший плотинк Роман Гретьяк стал столяром 4-го равряда. Заправским столяром-краснодеревщиком слывет и Леонид Боровиков, который четыре года назад пришел к нам из профтехучилища.

Т. БОБЫЛЕВА,

Друзья леса

десятки школьников — на- провели рыхление почвы, стоящих любителей приро- прополку саженцев и другие тоящих аюбителей природы берутся за выращивание леса. Вот и нынешним организовала для мальчилетом учащиеся первой и ков бесплатные обеды. А сорок четвертой школ С.
Масленников, К. Валов, В.
Казанцев, В. Валов, К. Батеньков, С. Хомяков, К.
Кувалдин, Б. Васиков взяли шефство над питомнити оказали большую потольком Режевского десхоза. моль в прополку саженцев и другие дители. Их дети трудились и отдыхали на свежем возотдыхали на свежем возком Режевского

Тревожный сигнал пришел в детскую комнату милиции: в ночь на 19 июля Евгений Ашихмин (11 лет), Юрий Вандышев (10 лет) и В. Вандышев (11 лет) лиции: в ночь на 19 проникан в вдание детских яслей № 9 и украли иг-

рушки, варенье, будильник. Казалось бы, со всей отвышло наоборот. Когда речь ли красть».

Родители не помогли ранию. И вот их дети совер-«Глинский».

виль Гафуров, ученик 4 класса школы № 44. Его мать Хадися Гафурова ошт-

ных причин проступков де- Тей. когда дети предоставлены дителям уличные площадки, ты, младший лейтенант мисамим себе. Нередко из-за клуб «Красная гвоздика» лиции. Это особенно заметно

Во время летних каникул Очень трудолюбивые, они

лесхоза. мощь не только лесхозу, но

н своим семьям. Каждый из них зарабатывал в день более двух рублей.

Довольны остались и родители. Их дети трудились

мастер лесопитомника.

Равиля застали в горохе...

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ ЗА ВОСПИТАНИЕ СВОИХ ДЕТЕЙ

ветственностью должны бы- зожган костер вблизи своевашла о возмещении сум-мы украденного детьми, ро-дители Вандышевых заяви-вающей по улице З. Кос-ли: «А мы их не ваставля-модемьянской. 12. Родители безответственно относятся к шалостям своих детей.

ботникам милиции заста- Нередко можно видеть, вить детей понять всю ни- как дети ездят на велоси-Нередко можно видеть, вость проступка, равнодуш- педах по главным улицам но отнеслись к их поведе- города, играют на проевжей части дороги, что строго зашили вторую кражу: в це- прещено. Дважды задержи-лофановые мешочки они рва- вался патрулем Витя Бан-ли горох на поле совхоза ников, катающийся на велосипеде в ночное время улице Зеленой. Получ Кражей занимался и Ра- улице Зеленой. Получил иль Гафуров, ученик 4 травмы шестилетний Саша ласса школы № 44. Его Третьяков, катавшийся на ать Хадися Гафурова ошт-

Следить за ребятишками,

их шалостей, игры со спич- в районе Гавани. Частыми ками возникают пожары. посетителями этого клуба Так, дети Ведерникова ра- являются А. Нерода, А зожгли костер вблизи свое- Кузъминых, С. Борисов, Е. ли отнестись к этому пос- го дома по улице Молодеж- Двоеглазов и другие. Весе-тупку детей родители. Но ной, 2 около которого было ло, интересно провели здесь три поленницы дров. Играет дети летние каникулы: ходили в походы, устраивали

> Помоган организовать досуг ребят по месту жи-тельства комсомолки Л. Кур-сас, Д. Анисимова, Л. Де-ева. С ребятами, живущими ева. С ребятами, живущими в районе УПП ВОС, они совершили походы на Липовский рудник, на Белый Камень, ходили коллективно загорать и купаться на речку, посещали детский клуб, кино. Девчата ответственно отнеслись к организации детского отдыха.

рафована на 30 рублей.

Подобных происшествий детей, организация их досуявляется одной из основных причин поссиятельной по дороге.

Борьба с безнадзорностью
Подобных происшествий детей, организация их досуне будет, если по-настояще га — кровное дело родитеных причин поссия

Л. АНДРЕЕВА,

Этот снимок сделан в пору сенокосной Соколовском страды в Отделения совхова «Режевской». Вместе со взрослыми трудился Ваня Назаров, ученик 8-го класса. Трудился хорошо, с большой охотой. Не один центнер сена, заготовленного его молодымя руками; лег тогда в совхозные вароды.

Фото Г. ЧУСОВИТИНА.

ГРАНИЦЫ ОХОТЫ

24 августа откроется охота на боровую, болотную и личь. Однако это не значит, что отстрел птицы разрешается повсеместно.

Режевское общество охотников и рыболовов имеет свое приписное хозяйство площадью 30200 гектаров. свое приписное Северная его граница про-ходит через деревии Колта-ши, Галанино, село Октя-бръское, захватывая 32, 34 и 44 кварталы Липовского лесничества. Восточная граница начинается от 39 квартала Оверского лесничества на юг до реки Реж (от устья речки Острой до ее притоков). На юг охотхозяйство простирается до железной дороги и по ней до станции Крутиха. От Крутихи гранипа уходит на запад до реки Адуй. Западзапад до реки году ная часть хозяйства ограни-пивается реками Адуй и чивается реками Адуй и Реж до деревни Колташи. В приписном хозяйстве

отстрел дичи разрешается с самого начала охоты и только по отстрелочным карточкам, выдаваемым об-

ществом охотников. Кроме того, территория, прилегающая к поселку Костоусово и озеру Дамба, является приписным хозяйстком совета «Динамо» УООП Сверяловского облисполкома. На ней охота вапрещена. Чтобы вести вдесь промысел птицы, необходимо иметь отстрелочные карточки, которые выдаются егерем.

Остальная территория Реженского района является свободной. На ней предполагается открыть охоту на 15 — 20 лней поэлнее. И ПЛОТНИКОВ,

председатель общества охотников.

Письмо в редакцию

Унажаемая редакция! Прошу выразить мою исминистрации и обществен-ности пожарной команды № 98 за помощь, оказанную мне в похоронах мое-го мужа Ивана Ивановича Цепелева.

к. цепелева.

Село строится по-новому ных метров на человека.

Томельская область. Се-до Урицкое Гомельского района в числе 12 друсии для эксперименталь но-показательной застрой-

в прошлом году де-нежный доход местной сельховартели имени Урицкого составил 900 тысяч рублей. Почти четверть этой суммы правление ассигновало на капитальное строительство. Разработкой проекта центральной усадьбы за-нялись специалисты Гомельского обамежко члоз проекта.

Там будут построены одно- и двухотажные крупноблочные дома. Жилой плошадью будет обеспечено все население из расче 15 квадрат-

У человека вдруг неожиданно появляется сделать шага, ему больно даже пошевелиться. Врачи устанавливают диагноз: распинно-мозговых нервов. здравотдел собрадся уче- гаментную бумагу кладут вытереть просчившееся Больного лечат местным ный медицинский совет слой ржаного теста (опары) сквозь марлю тесто, но ни теплом, физиотерапией, де- Здесь присутствовали про- и покрывают марлей, потом в коем случае не смывать и дают растирания. двют разговодения проликулит, воспаление корней

то в Тумановском районе живет фельдшер Лавров, который прекрасно излечивает неврологические болезни. В Туманово были направлены смоленские врачи. Затем они пригласили Затем они пригласили фельдшера в Смоленск.

В канниках ему дали больжых с вапущенными хроническими формами втой болевни. В Смоленском облКвартиры в основном 3-комнатные, с широким коридором, кухней, под-валом. К каждому дому примкнет небольшой зеучасток с хозяйственными постройка-

В селе Урицкое уже сегодня можно увидеть реальное воплощение того. что недавно было лишь на рисунках и ма-

На снимке: на одной из новых улиц села Ури-

Фото В. ЛУПЕЙКО. Фотохроника ТАСС



кая и острая боль в области поясницы. Он не может Народный метод лечения радикулита

тереходит в хроническую ния 25 обльных по методу форму, часто обостряется, фельдшера Лирова. Но вот на трибуне фельдНо, как говорят, добрые вести на крыльях летят. Суть его метода? Он осноУслыхали смоляне, что гдемедицины, долголетних наблюдениях и оказывается чрезвы чайно простым. Фельдшер применяет очи- бинтовывается слой ваты. щенный скипидар, кислое Держать такой компресс ржаное тесто (опару). пер- нужно около часа, но если

Больного лечат местими, дет Здесь присутствовали про-теплом, физиотерапией, дет Здесь присутствовали про-дают растирания, дают раз-медицинских на-ные медикаменты. Острая Кандидат медицинских на-боль постепенно утихает, ук А В. Соболев доложил боль постепенно утихает, ук А В. Соболев доложил померно по 5 граммов в Ощущение тепла на мес-три-четыре приема, то есть те сиятого компрес-всего 15—20 граммов ски-всего 15—20 граммов ски-часов, а гиперемия кожи кой гиперемии (чрезмерно- несколько днеи. Приготовго наполнения кровью кро- ленное в первый раз тесто веносных сосудов) или на дрожжах или опаре моощущения тепла под рукой жет сохраняться несколько массажирующего. После втого накладывается на по-ясницу приготовленное тес-то, а сверх пергамента при-сенью.

гаментную бумагу, вату. Сильно жжет, то можно ры рекомендуется выпить Как правило, после трех снять минут через 40, что таких компрессов боли ис- бы избежать ожогов. Повтеплого кипяченого молека зают. торять компресс следует Способ лечения заключа- три дня подряд. Если посется в следующем: на пер-ле первого компресса появ-

ляются ожоги второй сте-(волдыри), то от дальнейшего применения компрессов надо воздер-жаться на протяжении нес-кольких дней до исчезнове-ния волдырей. После снятия компресса можно ватой

Одновременно с проведением упомянутой процедутеплого кипяченого молока.

> (Сочинская газета «Красное внамя»).



Редактор В. К. ЧЕРНЫХ.

КИНО

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ»: 22 августа «Майор Вихрь» (начело сеансов — в 11 часов дия, в 5 и 8 часов 30 минут вечера), 23 — «Диверсанты».

РЕЖЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬ-НО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 26 продолжает набор учащихся на обучение по специальностям: слесари-саптехники (срок обучения 2 года), слесариавторемонтники, электромонтеры по осветительным сетям и силовому электрооборудованию, маляры-штука-туры (срок обучения 2 года), каменщики (срок обучения 1 год).

В училище принимаются юноши и девушки в возорасте 16—17 лет с образованием 7—8 классов. Начало занятий с 1 сентября.

Принятые в училище обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и спецодеждой, нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Для поступления требуются документы: или свидетельство о рождении, документ об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, ваявление от родителей, 6 фотокарточек х4 (с уголком) Медицинскую комиссию проходить в Реже по направлению училища.

Адрес училища: г. Реж-1, улица Калинина, 19-6. Свердловской области,

организовавшемуся строительно-монтажному поезду № 386 на постоянную и временную работу требуются инженеры: главный инженер, начальник технического отдела, прораб, а также каменщики, плотники, штукатуры, мапинист башенного крана, жестянщик, разнорабочие. Работа в пределах Егоршинского отделения дороги.

Принятым выплачивается надбавка и основному заработку в размере 30 процентов/ предоставляется беслатный проезд по железной дороге к месту работы. Оплата труда сдельно-премиальная.

За справками обращаться: ст. Егоршино, улица 8 марта, 62, отдел кадров.

Режевской конторе общепита срочно требуются: повара, кухонные работницы, уборщицы, кассиры, буфетчи-цы, кладовщики, рабочие на склад, завхоз, нормировщик.

Режевскому молокозаводу на постоянную работу срочно требуются слесари, электрики, газоэлектросварщик, грузчики, шофеоы.

Обращаться по адресу: Реж, ул. Гайдара, 35.

Режевской ГК КПСС и горисполком выражают соболезнование директору сельхоэтехникума тов. Рысятову Виктору Селиверстовичу по случаю постиглей его тяжелой утраты — смерти жены, Рысятовой Полины Григообевны.

Коллектив сельхоэтехникума выражает глубокое соболезнование директору Рысятову В. С. по поводу безвременной кончины его жены Полины Григорьевны

annummunimmunimmunimminim

Пишите, заходите, звоните Адрес редакции: город Реж, здание горкома пар-

тин (первый этаж), комнаты 7-8-9-10.

Телефоны: редактор — 0,18, заместитель редактора и отдел партийной жизни, ответственный секретарь и экономический отдел-0,88, отдел писем. культуры и быта, корректор и бухгалтерия — 0,88.

Адрес типографии: город Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефов — 1,103.

Заказ 1666.

Тпраж 6400

Газета выходит три раза в неделю: по вториикам, четвергам, субботам.